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Kipicme

byn KymbicTa, mnporpeccusiiapra aHbIKTamMa Oepe OTBIPbIN, OHbIH
KAaCHEeTTEePiH  TYXKBIPbIMAAINl, MYMKIHIITIHIIE  apU(PMETHKAJIBIK  KOHE
reOMeTPUSJIBIK HNPOrpecCUsiiIapAblH  KOJIAHBIC AasIChIH KEHIHeH KOpceTil,
MPOrPeCCUSIHBIH KYHACJIKTI 6MIpAeri aJaTbIH OPHBI KAJIbI KAPACTHIPABIK.

OJ1 yumriH dp TYpJi aBTOpPJApAbIH Ka3raH ajredpa OKYJIbIKTAPbIHIAAFbI
nporpeccusira OepijireH ecenrep rajaaHabl. Ti30eKkTepre 0alIaHbICTbI TAPUXHU
MIJIIMETTEP KMHAKTAJAbL. OP TYPJi IIAPYyAlIbLIBIKTAPAAFbI MPOrPeCcCUHbIH
KOJJIAHBLJIYBIHA MbICAJAAp KeJaTipuiai. ['eoMeTpUsJIBIK MPOrPecCUsIHbIH, Kep
OeTiHjeri Tipi ar3ajiapablH Ke0€eKiHe, dCepiHe Tajaaay »Kacajabl.

ConbIMeH KarTap Ti30eK YFbIMbI KalllaH maiaa 00/abl, HedikTeH? bi3miH
KYHACJIKTI eMipiMi3ie ajaTblH OPHbI KaHAaW? — [ereH CypakKrapra :xayan
iznesingi. Ocpl cypakrapra kayan 1ada OThIPbII, MATEMATHKA 0T€ KOHE FbLIbIM
AKOHE OJ1 aaaMIapAblH KYHIGJIKTI KaMeTTLIINIHeH TYybIHAAFaHbIH Oljyre
Oosanbl. Ilporpeccusi TepMuHiI JIaTBIH TUIIHEH aJIbLIHFAaH, (progression, aJjra
KYPY AereHi Oijgipeni) ;kone pum asropbl bosuu (VI r) eHrisrex.



Onepkacinreri nporpeccusijiap
EpkiH Kyj1araH aeHe OipiHui ceKyHaTa SM, aj dpoip KeJeci
cekyHara 10m apreIk kypai. Erep nene maxra tyoine Sc
"KeTKeHi 0eJIrijii 00J1ca, IAXTAHBIH TEPEHAIr Kanaam?
IHemyi: al=5, d=10. aS5=al+4d; a5=45.
S5=(al+a5)-n:2; S5=(5+45)-5:2=125;
IIIaxTanbIH Tepenairi 125m.
Kayaobi: 125m.




buoJsiorusiia ke3aeceTiH nmporpeccusijiap
bakrepusi agam ar3acblHA TYCKEHHEH KeiliH, 2(0- MUHYTTA eKire,01apabIH Jp
KalcbIChI KeJieci 20- MUHYTTA eKire T.c.c 0eJiiHeai. AxaM ar3acbiHAA
TOYJIKTIH asiFbIH/IA KAaHIIA OaKTepus nauaa 00JaTbIHBIH eCenTenik.
Ilemyi: Toyaikre 1440 MUHYT, Op KUBIPMAa MUHYTTA KaHA YPIAK Maiaa
0oJ1aabI- Oip ToyJdikTe 72 ypnak. ['eoMeTpUs/IBIK NPOTrPeCCUAHBIH AJIFAIIKbBI
N MYIIECiHIH KOCHIHABICHIHBIH ()OPMYJIAChI 00MbIHIIA, MYHIAFbI
b1=1, q=2, n=72, conga S72=272-1=4 722 366 482 869 645 213 696 — 1=
=4722 366 482 869 645 213 695.
BapJbIk 0OakTepusi caHbl: 4 CeNTUJIJIMOH 722 CeKTUILJIHOH 366
KBUHTWJLJINOH 482 kBaapu/uinoH 869 Tpuisinon 645 musuimapa 709
MWLIHOH 213 MbIH 695




Opbic dae0MeTiHAEe KOJTAHbLITYBI

«EBrennsi OHeruHHiH» 6JI€H KOJIIapbIHAH.

«...He Mor on siM0a oT xopes

Kak MbI He OMJIMCH OTJIUYHUTh...».

AM0 — OyJ1 2Ky OybIHAAPFA €KINiH TYCipy: 2; 4; 6;
8;...0ybIHAAp HOMIPI apU(PMETHKAJIBIK MPOrpeccus,
AJIFAIIKBI MYLIEC] 2 5KOHE MPOrPeCcCUSIHbIH AaUbIPMACHI 12
2

Xopeu — 0yJ1 Tak OybIHJAAPFA eKITIH TYCipy. OybIHAAp
HOMIpi apu(PMETUKAJIBIK NPOrPeccus, aJIFaliKbl MyLIeci
1 x9He NporpeccuHbIH AaUbIPMACKI 2.

MpIcaJibl.

Am0. «Mou a1 cCaMbIX YeCTHBIX NMPaBHJI...»,
nporpeccus 2; 4; 6; 8;...

Xopen. «4 npomnaJi, kak 38epb B 3arone»b.Jl.Ilacrepnak,

«bypsi mriior0 He60 kpoer» A.C. IlymkuH, nmporpeccus
1535557




bankiaeri ecenreyJiep
CaabiMm 10 000 Tr., 0aHK KBIJABIK 6CIMIH
10% 0Oepcin, cagabiM — 5 KbLIFa
CaJbIHCBIH. Erep ci3 KapananbiM NPOUEHT
CTPATEerusiChbIH TAHAACAHBI3, S
*Kkblga 5000 rr, sram 15 000 Tr.




